

医院停电5个小时 河北一新生男婴保温箱里苦挨后身亡

□据 新浪网

12月3日1时40分,河北省献县妇幼保健院突然停电,6时30分才启动应急发电。保温箱里一名新生男婴苦挨5个小时后,出现发烧、打喷嚏等感冒症状。4日,男婴突然呼吸困难,于5日凌晨在保温箱里死亡。家属称,停电期间医护人员未采取有力措施,婴儿死亡后医院也不出具相关的护理记录。目前,献县卫生局已介入调查。

12月2日2时50分,献县产妇李素轩在献县妇幼保健院顺利产下一名足月男婴,孩子出生时7斤6两,体长50厘米,很结实。由于分娩时婴儿伴有面色青紫的情况,接生医生建议把孩子送到保温箱里输两天氧气。3日1时40分,献县妇幼保健院突然停电,李素轩的丈夫李大兵担心孩子受凉,主动来到新生儿科病房,看望放在保温箱里的儿子。当时他问护士什么时候能来电,护士说大约

一个小时后,他只好抱来两床小被子给孩子盖上,又不住地用手搓孩子的小手小脚。

一个小时过去了,仍没有来电,李大兵再次询问护士,对方说设备坏了,让再等等。“刚停电的时候,另一位家长就把自己生黄疸的孩子从保温箱里抱走了。那时我也想把我的孩子从保温箱里抱出来,但他头顶和鼻子上都插着管子,护士不出来拔针,我只好让他在里面待着。”李大兵说。后半夜新生儿科病房里只有他和孩子两个人,他不敢合眼,始终守在孩子身边。“我穿着棉衣都觉得很冷,就担心孩子被冻坏了。”他说。

直到3日6时30分左右,医院才有工人启动了应急发电程序。孩子苦挨5个小时后,出现发烧、打喷嚏等感冒症状。4日,孩子突然呼吸困难,于5日凌晨在保温箱里死亡。“作为一个国家定点医院,停电了要等5个小时才有行动,怎么说也说不过去。”李大兵一家对此很有意见。

“汕头内衣厂纵火案”死者家属 或可获赔25万余元

□据 中国新闻网

9日,“汕头内衣厂纵火案”多位遇难女工的家属告诉记者,汕头市陈店镇政府向他们提出的赔偿的总数目为25.7万元左右。当天晚上,记者向一直负责跟随处理此事的汕头市委宣传一位陈姓工作人员求证,对于25万元左右的赔偿金额,这位工

作人员并没有正面回应,表示自己在外地出差,并不知道具体的数额。

但这位工作人员表示,犯罪嫌疑人身无分文,政府是在帮其处理这件事。此外,失火内衣厂老板逃跑了。“我们政府一定会妥善处理好这件事情,请你们放心。”记者还从死者家属处获知,至少有6名女孩未满16周岁。

海口一“健美先生”因拿裸体视频敲诈被判刑

□新华社海口12月10日专电

曾经的大学健美比赛亚军马某,为满足偷窥之欲,竟在某健身俱乐部女浴室里放置摄像仪器偷拍女会员洗浴视频,并利用偷拍视频对女会员实施敲诈勒索13万元。近日海南省海口市龙华区法院对马某公开宣判,一审以敲诈勒索罪,判处马某有期徒刑三年五个月,并处罚金三千元。

经审理查明,2012年2月,被告人马某在海口市某健身俱乐部担任健身教练时,萌生在女浴室放置摄像仪器偷窥之念。随后,马某先后多次窜入该健身俱乐部女浴室安装摄像仪器,秘密拍摄被害人徐某、许某、焦某等人裸体洗浴的若干视频。

在满足偷窥欲望后,马某又萌生敲诈勒索的念头。2012年3月至4月,被告人马某

用不记名手机卡发短信给被害人徐某,称手中有其裸体视频,向徐某索要人民币100万元,并声称如不给钱便将徐某裸体视频上传至互联网。后经多次谈判,马某将勒索数额降低为人民币10万元。

2012年3月初,被告人马某将另一被害人许某的裸体视频刻录成光盘,并将该视频光盘及截图照片放置于许某的车窗上,并留下勒索信。经商议,马某将勒索数额从人民币10万元改为1万元,随后许某将人民币5000元汇入马某指定账户。

此外,马某用同样手法敲诈了其他被害人,获赃款数万元。后经有关被害人举报,马某被警方抓获并被批准逮捕。

法院认为,被告人马某以非法占有为目的,以公开他人隐私为要挟,勒索他人财物13万元,数额巨大,其行为已构成敲诈勒索罪。



《南京大屠杀史研究与文献系列丛书》第30卷 等新书在南京首发

12月10日,南京大屠杀幸存者陈忠源(前)与其他三位幸存者展示新书《现存历史——南京大屠杀幸存者素描肖像诗画集》中自己的画像。

当日,由美国内布拉斯加大学陆东屏教授翻译和编撰的《腥风血雨话金陵——明妮·魏特琳1937年-1938年日记、书信和电文》、《南京大屠杀史研究与文献系列丛书》第30卷、《美国外交官的记载——日军大屠杀与浩劫后的南京城》、《现存历史——南京大屠杀幸存者素描肖像诗画集》以及《和平学概论》等新书在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行首发仪式。(新华社发)

上海现“3个太阳”奇观 气象台解释称,这是气象上的日晕和幻日现象 与“世界末日论”无关

□据 中新社

上海天空12月10日上午出现罕见的“3个太阳”奇观(如图),引起不少市民和网友的兴趣。对此,上海市中心气象台解释称,这是气象上的日晕和幻日现象。

这种气象奇观被网友、市民拍下后在网络上迅速传播,一些民众将其与“世界末日论”联系在一起,但是专家表示,这只是气象上正常的大气光学现象,与“世界末日论”无关。上海市中心气象台首席气象服务官傅易告诉中新社记者,“3个太阳”的景色其实是日晕和幻日现象,是高空薄云中的冰晶产生的折射现象。

傅易解释说,因为当天上海上空有一层比较高的云,它由冰晶形成,由于冰晶的

形态类似于物理上的“三棱镜”,起了分光作用,对日光进行了折射,所以产生幻日弧光,或叫环天顶弧。

记者查阅资料发现,这种“3个太阳”的现象在苏州、四川曾经出现过。



1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。